
                                                
       SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO

 

SESIÓN ORDINARIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO DE 31 DE   ENERO  
2024

8:30 HORAS  

ORDEN DEL DÍA

I.- APROBACIÓN DE ACTAS DE SESIONES ANTERIORES.-

1.- Acta de la sesión extraordinaria de 17 de noviembre de 2023.
(Pronunciamiento  del  Excmo.  Ayuntamiento  de  Cartagena
sobre la Ley de Amnistía, en defensa de los intereses de los
cartageneros y de los principios de la Constitución Española).

2.- Acta de la sesión extraordinaria de 17 de noviembre de 2023. 
(Pronunciamiento del Pleno Municipal de Cartagena instando a
la Asamblea Regional a la Comarcalización de la Región)

3.- Acta de la sesión ordinaria de 29 de noviembre de 2023.

4.- Acta de la sesión extraordinaria de 14 de diciembre de 2023.

5.- Acta de la sesión ordinaria de 21 de diciembre de 2023.

II.- PARTE RESOLUTIVA

Propuestas de Alcaldía, Junta de Gobierno, de sus miembros y de los demás Concejales con
responsabilidad de Gobierno.

1º.-  Propuesta  del  Concejal  Delegado  del  Área  de  Educación  y  Hacienda,  sobre
declaración de especial interés municipal para Cartagena de la construcción de nueva
planta de Biocombustibles avanzados en la Refinería de Cartagena (Proyecto C-43) a
los  efectos  de aplicación  de  la  bonificación  en  el  Impuesto  sobre  Construcciones,
Instalaciones y Obras. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

2º.- Propuesta del Concejal Delegado del Área de Empleo, Formación y Contratación
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sobre el régimen de retribuciones a los Grupos Políticos desde el ejercicio 2024 a las
Elecciones municipales de junio de 2027. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

3º.-  Propuesta de nominación de la  Plaza de Miguel Ángel  Blanco Garrido,  en la
Barriada  Villalba  del  Barrio  de  La  Concepción. Dictamen  Comisión  Hacienda  e
Interior.

4º.-  Propuesta  de  nominación  del  Parque de  Leopoldo  Hércules  de  Solás  en  Los
Dolores.  Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

5º.- Propuesta de nominación de la Plaza de José López Cela, El Icue, en El Bohío.
Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

6º.- Propuesta de nominación del Campo Municipal de Fútbol Juan Huertas Andreu en
Los Belones. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

7º.- Propuesta de concesión de la Medalla de Oro de Cartagena al Grupo Floclórico
Ciudad de Cartagena de La Palma. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

8º.- Propuesta de instalación de placa de homenaje a la poeta cartagenera, Dña. Maria
Teresa Cervantes Gutiérrez en su casa de Los Dolores. Dictamen Comisión Hacienda e
Interior.

9º.-  Propuesta  de  Alcaldía  Presidencia  de  incoación  de  expediente  de  Honores  y
Distinciones  para  la  nominación  de  la  Plaza  de  Francisco  Castellano  Blaya  en
Urbanización Mediterráneo. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

10º.-  Propuesta  de Alcaldía  Presidencia  de incoación de expediente de Honores  y
Distinciones para la nominación del Parque Infantil de Daniela en la Plaza Minerva de
Los Belones. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

11º.-  Propuesta  de  Alcaldía  Presidencia  sobre  solicitud  de  revisión  de  oficio  del
acuerdo de Pleno de fecha 21 de enero de 2024, de declaración de Persona Non Grata
de Don Federico Trillo Figueroa Martínez Conde. Dictamen Comisión Hacienda e
Interior.

12º.- Propuesta de Alcaldía Presidencia para acceder a la convocatoria de los “Premios
Nacionales  de  Discapacidad  Reina  Letizia  de  accesibilidad  y  diseño  universal  en
municipios”.

III.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL

1.- DACIÓN DE CUENTAS 

1.1.- Dación de cuenta del Concejal Delegado del Área de Educación y Hacienda, en
relación con la  aprobación definitiva de dos  modificaciones del  Presupuesto General  de
2023.
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1.2.- Dación de cuenta del Concejal Delegado del Área de Educación y Hacienda, en
relación con la aprobación definitiva del Presupuesto General para el ejercicio 2024.

1.3.  Dación  de  cuenta  de  Alcaldía  Presidencia,  en  relación  a  la  designación  de
Presidente del Consejo Económico Administrativo de Cartagena.

2.-  MOCIONES  DE  CONTROL  PRESENTADAS  POR  LOS  GRUPOS
POLÍTICOS (Relacionados por orden de entrada en el Registro General, sin perjuicio de
la potestad del Alcalde-Presidente para alterar el orden de los asuntos, en virtud del art.
51.2 del Reglamento Orgánico del Pleno del Ayuntamiento de Cartagena)

2.1.  Moción  que  presenta  Ignacio  Jáudenes  Murcia,  Concejal  Portavoz  del  Grupo
Municipal Popular, sobre “Apoyo a Navantia y sus trabajadores”.

2.2.  Moción  que  presenta  Pedro  Contreras  Fernández,  Concejal  Portavoz  del  Grupo
Municipal Socialista, sobre “Financiación local”.

2.3. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Cumplimiento de la Ley del Suelo Regional de 2015”. 

2.4. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Plaza Luis Ruipérez Sánchez”.

2.5. Moción que presenta Manuel Torres García,  Concejal del Grupo Municipal Socialista,
sobre “Plaza de la Estrella”. 

2.6. Moción que presenta Manuel Torres García,  Concejal del Grupo Municipal Socialista,
sobre  “Local  para  la  Asociación  de  Empresarios  del  Polígono  industrial  de  Los
Camachos”. 

2.7.  Moción  que  presenta  Pedro  Contreras  Fernández,  Concejal  Portavoz  del  Grupo
Municipal Socialista, sobre “ Instituto San Isidoro”.

2.8. Moción que presenta Manuel Torres García,  Concejal del Grupo Municipal Socialista,
sobre “Red de saneamiento en Bahía Bella” 

2.9. Moción que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal Socialista,
sobre “Estudio de situación del Palacio Consistorial y plan de rehabilitación”. 

2.10.  Moción  que  presenta  Pedro  Contreras  Fernández,  Concejal  Portavoz  del  Grupo
Municipal Socialista, sobre “Servicio de alquiler de bicicletas y patines eléctricos”.

2.11. Moción que presenta María Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena,  sobre  “La  creación  de  un  Pop  up  store  en  el  local  del  antiguo  Mercado
Gisbert”. 

2.12. Moción que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Cursos de uso de desfibriladores” 
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2.13. Moción  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Promoción y consolidación del turismo rural en Cartagena'”.

2.14. Moción que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Atención sin cita previa para mayores de 65 años en OMITAS”.

2.15. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Castillo de San Julián” 

2.16. Moción  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Carretera del sifón a examen municipal”.

2.17.  Moción  que  presenta  Isabel  García  García,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Iluminación navideña”.

2.18. Moción que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Polideportivo municipal de Pozo Estrecho a examen”.

2.19. Moción  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Micciones de perros en las calles”.

2.20.  Moción  que presenta Juan José López Escolar,  Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Cofradía de pescadores”

2.21.  Moción  que presenta  Isabel  María  Andreu Bernal,  Concejal  del  Grupo Municipal
Socialista, sobre “El Burrock Fest”

2.22.  Moción  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Plan de subsanación de las deficiencias de la carretera RM-E18”

2.23.  Moción  que  presenta  Isabel  García  García,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Coordinación y difusión de eventos municipales”

2.24.  Moción  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Falta de potencia en iluminación de rotondas de la variante RM-332 al
oeste del municipio de Cartagena” 

2.25. Moción  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Molino Del Pollo BIC 101 en Pozo Estrecho”.

2.26.  Moción  que  presenta  Ricardo Segado García,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Estudio de impacto económico y turístico de los eventos deportivos de
Cartagena”. 

2.27. Moción  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Naranjos en vía pública”

2.28. Moción  que presenta Juan José López Escolar,  Concejal del Grupo Municipal MC
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Cartagena, sobre “Abandono del Litoral fuera de temporada”.

2.29. Moción que presentan conjuntamente los Grupos Municipales de MC Cartagena y
Socialista sobre “Plan Director Castillo de Los Moros”. 

2.30. Moción  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Peligro en camino rural vecinal TXVIII T-2 de El Algar'”.

2.31. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Actos vandálicos en el Parque Arqueológico del Molinete”. 

2.32. Moción  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena,  sobre  “Servicios  deficientes  y  nula  proyección  turística  del  Litoral  Oeste
cartagenero”.

2.33. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Rada de Cabo de Palos”

2.34. Moción  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “La Torre Nicolás Pérez en riesgo de aislamiento por telefonía”. 

2.35. Moción que presenta el Grupo Municipal Popular para “Exigir al Ministerio que
avance sobre el proyecto Barlomar”.

2.36. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Cabezo de San Ginés”. 

2.37. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Ficus en el número 27 de la Plaza de La Merced”.

2.38. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Talla de la Virgen del Rosell”.

2.39. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Estación de Telegrafía' 

2.40.  Moción  que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Adoctrinamiento en las aulas”.

2.41.  Moción  que  presenta  Ricardo Segado García,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Apertura de los patios de los centros educativos por las tardes”.

2.42.  Moción  que presenta Gonzalo Manuel López Pretel,  Concejal  Portavoz del Grupo
Municipal Vox, sobre “Información y compromiso sobre el  campamento temporal  para
inmigrantes en el antiguo Hospital Naval”. 

2.43. Moción que presenta Manuel Torres García, Concejal del Grupo Municipal Socialista,
sobre “Aula de convivencia en Santa Lucía”. 
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2.44.  Moción  que  presentan  conjuntamente  los  Grupos  Municipales  MC  Cartagena,
Socialista y Mixto sobre “Escuela de Enfermería”

3.- PREGUNTAS

3.1. Pregunta  que presenta Juan José López Escolar,  Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Maqueta Submarino Peral” 

3.2. Pregunta  que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Licitación aparcamiento disuasorio zona oeste”. 

3.3. Pregunta  que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Parque Plan Rambla”. 

3.4. Pregunta  que presenta María Mercedes Graña Morla,  Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Plazo de finalización de modificación de la ordenanza de kioscos”. 

3.5.  Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Molino las Casicas de La Puebla”.

3.6. Pregunta que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Renovación de farolas en La Puebla”. 

3.7. Pregunta  que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Autorización asfaltado parcela municipal”. 

3.8. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Repetición de la pregunta sobre el listado de solares del pleno de 21de
diciembre de 2023”. 

3.9. Pregunta  que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Inversión regional en centros educativos del municipio”.

3.10. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Página web de la Diócesis de Cartagena”. 

3.11. Pregunta que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Estado del expediente BIC inmaterial del Grupo Folclórico Ciudad
de Cartagena”. 

3.12. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Alegaciones a la incoación del faro de Cabo de Palos”.

3.13. Pregunta que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Estacionamientos de autocaravanas en La Azohía”.

3.14. Pregunta  que presenta Juan José López Escolar,  Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Obra de accesibilidad calle Andújar”. 
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3.15. Pregunta  que presenta Isabel María Andreu Bernal,  Concejal del Grupo Municipal
Socialista, sobre “Huerto urbano de Canteras”.

3.16. Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Alternativas espacio Algameca”. 

3.17. Pregunta,  para respuesta escrita,  que presenta Isabel García García,  Concejal  del
Grupo Municipal MC, sobre “Contratos”. 

3.18.  Pregunta  que presenta Isabel María Andreu Bernal,  Concejal del Grupo Municipal
Socialista, sobre “Autobuses eléctricos”. 

3.19. Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Camping Caravaning”.

3.20. Pregunta  que presenta Juan José López Escolar,  Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Pasos de peatones inteligentes”. 

3.21. Pregunta que presenta Manuel Torres García, Concejal del Grupo Municipal Socialista,
sobre “Acceso peatonal al Hospital de Santa Lucía”.

3.22. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Alegaciones a la incoación del Faro de Cabo de Palos”.

3.23. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Búsqueda de solución”. 

3.24. Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Convenio ESAMUR”. 

3.25. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Imposibilidad de restauración del Eremitorio del Miral”. 

3.26. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Informe técnico de la Dirección General de diciembre de 2021 sobre el
Eremitorio del Miral”.

3.27. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Sentencia 279/2023 sobre el Eremitorio del Miral' 

3.28. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Catedral de Cartagena y COAMU”.

3.29. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Catedral de Cartagena”.

3.30. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Inventario bienes propios”.
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3.31. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Página web de la diócesis de Cartagena”.

3.32. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Gandul en la cúpula de la Ermita del Miral número 2”.

3.33.  Pregunta que presenta Isabel María Andreu Bernal,  Concejal del Grupo Municipal
Socialista, sobre “Antena en la Torre Nicolás Pérez”.

3.34.  Pregunta  que  presenta  Fulgencio  Soto  Suárez,  Concejal  del  Grupo  Municipal
Socialista, sobre “El árbol de Navidad”. 

3.35.  Pregunta  que  presenta  Fulgencio  Soto  Suárez,  Concejal  del  Grupo  Municipal
Socialista, sobre “Palmitos Puerta del Socorro” 

3.36.  Pregunta que presenta Isabel María Andreu Bernal,  Concejal del Grupo Municipal
Socialista, sobre “Federación de Mujeres Mediterráneo”.

3.37.  Pregunta que presenta Isabel María Andreu Bernal,  Concejal del Grupo Municipal
Socialista, sobre “Encuentro de mujeres rurales”.

4.- RUEGOS

4.1. Ruego que presenta Isabel García García, Concejal del Grupo Municipal MC Cartagena,
sobre “Asignaciones a los Grupos Políticos Municipales”. 

4.2.  Ruego  que  presenta  Juan  José  López  Escolar,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Señal calle callao corta’ 

4.3.  Ruego  que  presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Suciedad y falta de limpieza en Los Dolores”.
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